

### ПРАЗДНИК СТУДЕНЧЕСКОГО СПОРТА: ІІ ВСЕРОССИЙСКИЕ ИГРЫ **БОЕВЫХ ИСКУССТВ**

В Сибирском региональном центре фехтования Станислава Позднякова завершился сибирский этап II Всероссийских студенческих игр боевых искусств. В соревнованиях приняло участие более 300 молодых спортсменов из различных городов Сибирского федерального округа.

Всероссийские студенческие игры бое-

вых искусств - комплексное мероприятие, направленное на пропаганду здорового образа жизни и состоящее из образовательной, показательной и соревновательной частей. Итоги сибирского этапа соревнований будут подведены 28 ноября в НГПУ.

– ЧС-ИНФО. Сибирский информационный портал



#### ИТОГИ ЧЕМПИОНАТА ЕВРОПЫ ПО плаванию на короткой воде

С 4 по 8 декабря в шотландском городе Глазго проходил чемпионат Европы по плаванию в короткой воде (25 метров). В составе сборной команды России боролись двое студентов факультета физической культуры НГПУ: Даниил Марков и Арина Суркова.

В неофициальном общекомандном зачете сборная России стала первой, собрав урожай из 22 наград, среди которых 13 золотых, 5 серебряных и 4 бронзовых медали. Ново-



сибирцы внесли в общекомандный успех весомый вклад: на счету новосибирских мастеров водных дорожек, если считать каждую эстафетную медаль отдельно, 11 наград (10 золотых и 1 бронзовая). Из этих медалей два золота и бронза принадлежат Арине Сурковой, одна золотая медаль - Даниилу Маркову.

sports.ru

– Интернет-издание «Sports.ru»



## ВСЕРОССИЙСКИЙ ФОРУМ «СОВРЕМЕННОЕ РАЗВИТИЕ **ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ**»

В рамках Всероссийского форума «Современное развитие педагогического образования» в Чеченском государственном педагогическом университете в ходе работы круглого стола «Стратегические задачи развития педагогического образования в контексте реализации национальных проектов» с докладом «Федеральные проекты

как стратегические ориентиры развития педагогического образования: проблемы и решения» выступила проректор по стратегическому развитию Новосибирского государственного педагогического университета Наталья Васильевна Алтыникова.

– Сайт ФГБОУ ВО «ЧГПУ»



### **МАМИНА ШКОЛА**



Педагоги и волонтеры НГПУ приняли активное участие в реализации комплексного проекта сообщества семей слепоглухих Фонда поддержки президентских грантов, благотворительного фонда поддержки слепоглухих «СО-единение» «Мамина школа». Проект охватывает 38 регионов РФ, на территории Новосибирской области «Мамина школа» проведена впервые. От НГПУ приняли участие руководитель ресурсного центра сопровождения обучающихся с ОВЗ Ольга Юрьевна Пискун и доцент кафедры логопедии и детской речи Наталья Александровна Одинокова.

Интернет-издание «БезФормата.ru»



#### **АРТЕФАКТЫ** из венгеровского района

Древний клад, собранный как подношение духам, нашли археологи в Венгеровском районе Новосибирской области. Во вскрытой яме оказалась костяная фигура птицы и орудие, выполненное из лопатки либо лося, либо гигантского оленя. Такие предметы на всей территории Сибири найдены впервые. Об этом рассказал академик РАН, заведующий отделом археологии палеометалла Института археологии и этнографии СО РАН Вячеслав Молодин.

– РИА Новости «Наука», Новостная программа «Новости ОТС», Интернет-издание «Все новости Новосибирской области»





# СЕМИНАР ПО ВОПРОСАМ ВВЕДЕНИЯ МОДЕЛИ АТТЕСТАЦИИ ПЕДРАБОТНИКОВ

28-29 ноября 2019 года в Новосибирской области на базе Новосибирского государственного педагогического университета прошел экспертно-аналитический семинар «Введение модели аттестации педагогических работников с использованием единых федеральных оценочных материалов по четырем компетенциям». Мероприятие проводилось федеральным государственным бюджетным научным учреждением «Институт управления образованием Российской академии образования» (ФГБНУ «ИУО РАО») по заказу Министерства просвещения Российской Федерации.

> – Новостная программа «Новости ОТС», сайт «Модель аттестации педработников»



